[a30CcBapoYyHOEe 000pyaoBaHue




[lpon3BOACTBEHHbIV KOPIYC NPEAMNPUATUSA

[Mpon3BOACTBEHHOE 0ObeauHEHUe «[PKeT» - ABNAETCH OAHUM W3 BedyLMX Npou3BOAMTESNEN
ra3zocBapo4HOro 060pyaoBaHus, NPUGOPOB PErynMpPoBaHNS PacXo[0B ra3oB, paboTatoLLee Ha PbIHKE
Poccun n CHI aa pecatuneTus, npeAacTasnigeT HaLUM KIineHTam BOCTPE60BaHHY0 MPOAYKLMIO.

[Mpu3HaHHas noTpeduTeNnamMy HafEXHOCTb U 6e30MacHOCTb MPOU3BOAMMOro 0060pYA0BAHMS,
pasBuTas CeTb PErvuoHaNbHbIX NPEACTaBUTENbCTB - npusHak nugepcrtea 3A0 M0 «[xeT»
Ha 3TOM pblHKe. COBpeMeHHOe NPOM3BOLACTBEHHOE 000PyA0BaHMe (60NbLUON CTAHOUHbIA Napk, 6onee
40 eguHuy ctankoB ¢ HI1Y), BbICOKOKBANMMULUMPOBAHHLIA MEPCOHaN, KOPMNopaTuBHbLIE TPaauLnu
NPeanpuaTs LaAl0T BO3SMOXHOCTb YBEPEHHO 4YyBCTBOBATb CEOSA HA PblHKE, MO3BONAIOT BHEAPATH
COBPEMEHHbIE TEXHOJI0T NI, HOBbIE NPOAYKTHI.

3A0 M0 «[bker» oT aTana paspaboTku NPOAYKTa M A0 3aK/MOYMTENIbHOrO 3Tana KOHTPOsA
NPUAEPXKNBALTCA NPUHLNMOB BbICOKOr0 Ka4eCTBa M3eNunil, HaAEXXHOCTI 1 A0NITOBEYHOCTMN NPYN HU3KMX
9KCMNNyaTaunoHHbIX U3AepXKKaXx.

AHamBnayanbHblil NOAX0A K KaXAOMY KNWeHTY, rnbkas LeHOoBas MONUTUKA, PeKfiamHas
NnoAAep>Xka, KOHCYNbTUPOBAHME N0 TeXHUYECKIM BOMPOCAM - HALLKW HENPEMeHHbIe YCI0BMA B paboTe.
Ha npeanpuatun npoAo/mKaeT COBEPLUEHCTBOBATLCA MApPKETWHrOBaf MOMWUTKKA, YBENWYMBAETCA
06bEM 11 HOMEHKJ1AaTypa BbINyCcKaemomn NpoayKLuum.




e EEEE}EY}h

OIAABAEHUE

1.FTA30MJIAMEHHOE 0bOPY10BAHUE

1.1 Pe3aku ans KMCNOPOAHON Pe3Ku

1.2 KomnnekT ans pesku 1 cBapku

1.3 Topesikn ra3okuncnopoaHsle

1.4 3 ans pe3akos, ropesiok

1.5 Topenku razoBo3yLLHbIe

1.6 KomnnekTbl ra30cBapoyHble NepeHocHbIe

1.7 bannoHHoe 060pynoBaHue

1.8 Konbua ynioTHUTENbHbIE

1.9 lNpucoegmHuTenbHas apmarypa

2. 0bOPYJI0BAHWE METAHOBOE (KIr)

2.1 BeHTunu 6annoHHbIe 1 KnanaHbl 3anopHble

2.2 Apmarypa metaHosas (KII)

3. 060PYI0BAHUE A1 MEAULIMHCKWX U TEXHW4ECKWX rA30B

3.1 KnanaHbl 3anopHble, peJyKTopbl 415 3aKncu a3ota 16

3.2 CocTaBHble 4acTn Ans KACIOPOAHbIX pamn: KONMEKTOPbI 1 3MEeBUKU 17

3.3 Kopo6Ku noaTaxkHble 18

3.4 Perynatop pacxoja Kuciopona 18

3.5 JloxXeMeHTb! 1 MoAcTaBKu nof 6anoHbl 18

3.6 Apmarypa ans MegULMHCKUX N TEXHUYECKNX ra3oB 19

4. CNINCOK NPEACTABUTENDLCTB




e}

TASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

1.1 PE3AKU ANA KNCNOPOJAHOMN PE3KN
PE3AKW [IBYXTPYbHbIE

Pesaku WHXEKTOPHble NpeaHasHa4eHbl 419 Pe3Kn HU3KOYrnepoanCTbIX U HU3KOMErpoBaHHbIX CTanen.

Tun pesaka KomnnekTauus

0603Ha4YeHmne

[optoyni ras

Hapy>Hblii
MYHALUTYK

BHyTpeHHuiA
MYHALUTYK

Macca,
KT

[a6apuTHble
pasmepbl, MM

P

Mponax

P1A

Auetunen

P3I1-01

lMponax

P2A-01

AueTtuneH

P3m-01

MponaH

CmoTpu Tabnuuy
Ha CTpaHuue 7

0,68

460x150x70

0,68

460x150x70

0,7

460x130x50

0,7

460x130x50

0,7

460x130x50

P3I1-01
P2A-01
P3lIm-01

lponaH 480x160x60
480x160x60
480x160x60
MponaH 480x160x60

AugeTunex CMoTpy TabnuLy
MeTan Ha CTpaHuue 7

KonbLeBo LLnnyeBoii
3a30p 3a3op




[

[ASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

PE3AKWU ABYXTPYBHbIE YAJIUHEHHbIE

MponaH 0,75 805x120x70 | 1000x120x70

CmoTpu Tabnuuy
Ha CTPaHMLE 7 1,1 800x160x60 | 1000x160x60

MponaH 1,25 800x160x60 | 1000x160x60

lMponaH

[nuHa pe3aka P3l1c MoXeT 6bI1Tb yBennyeHa a0 L=1300mm.

icnonHexue:

PE3AKN TPEXTPYBHbIE

P3lT 490x135x65

CmoTpu Tabnuuy
P3MT™ Ha CTpaHNLE 7 490x135x65

P3I1(800) 800x135x65

KonbLeson LLinnyeson
3a3op 3a30p

{I e

P3I17(800)
P31m(800)




e EE}E}hn

TASONAAMEHHOE OBOPYAOBAHUE

1.2 KOMNNEKT N7 PE3KW U CBAPKW
PE3AK C KOMIIJIEKTOM HAKOHEYHVKOB [J19 CBAPKU

KomnnekT 06ecne4nBaeT pe3ky, CBapKy, naiiky, Hannasky 1 Harpes MmeTanna. B nonHbIii KOMNAEKT BXOAAT:

YHUBEPCANbHAs PyYKa, HAKOHEYHIK 1St PE3KIA CTanem, HAaKOHEYHNKI [Nt CBapKM, HAG0P CMEHHbIX MYHALITYKOB U
3U.

Tun Komnnekrayus

; BHyTpeHHue Macca Tonwuna pesa/
Foproynin MYHILITYKN HakoHe4HuK pesak/ labapuTHble cBapKiN

ras NS Pe3Ku ANA CBAPKN | 0T Kr pasmepbl, MM
(PTA[bxer | Auerunen | NeT2.3 2A, 3A 0951,3 | 480x160x60 | Ao 100 Mw/4 mm

KPTTT xet [MponaH Ne1,2,3 0,95/1,3 480x160x60 10 100 Mm/2 mm

0603HayeHue

kP
- /;/‘m'*‘—’ = KPrTI

Bo3aMoXXeH 3aka3 apyrux MyHALITYKOB. [TpUMeHseMOCTb MyHALITYKOB CM. B pasaene 3UI.
MakcumanbHble TOMLWMHBI CBAPKM 3aBUCAT OT HOMepa HAaKOHEYHMKA; BOSMOXKEH 3aKa3 [pYyrmx HAKOHEYHUKOB
(cm. pasgen 31M).

1.3 TOPENNIKWU TA30KUCJIOPOAHBIE

[OPEJIKV TASOKUCJIOPOLHBIE PY4HbIE

[OpesiKK UHXEKTOPHBIE NPeAHA3HAYEeHbI Ng PYYHON CBAPKM, NANKK, NOLOrpeBa u Apyrux BuaoB 06paboTku
MeTansos.

fopenkn M2 n M2y - manon MOLWHOCTW NpeAHa3Ha4eHbl Ansa paboT ¢ He60NbLUUMM TONLLMHAMI CBAPUBAEMbIX AeTaseil.
OTnmyarotca 60J1ee TOHHOW PerynupoBKOid MasblX PacX0A0B ra3os.

fopenku '3 n [3Y - yHnBepcanbHble ropenku.

Tun ropenku Komnnekrauus
Mpucoeau-
HakoHe4Hukm HUTEJNIbHaA
pe3bba/pykas

r2(1,2) AuetuneH 1A,2A M12x1,25/Dy6 0,57 350x100x60
r2(0,1,2,3) AuetuneH 0A,1A,2A3A M12x1,25/Dy6 0,77 350x100x60
r2y(1,2) MponaH 1n,2n M12x1,25/Dy6 0,57 350x100x60
r3(2,3) AuetuneH 2A,3A M16x1,5/Dy9 0,65 370x105x60
r3y(2,3) MponaH 2M,3MN M16x1,5/Dy9 0,65 370x105x60

Macca, kr [abapuTHble
He 6onee pasmepbl, MM

loprouni

0603HayeHue
ras




TASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHUE
BE3VHXEKTOPHDIE FOPE/KM

besnHxxekTopHas ropenka 1 «Py6uH» npegHasHa4yeHa ans py4yHomn CBapku, Harpesa, Nankn MArkuMm n TeepabiMu
npunoem marepuana TonwmHon ot 0,05 mm o 2,0 mm.
Manbiin BEC KOHCTPYKLUM 1 TMOKME pyKaBa 00eCMnevnBatoT TOYHYK CBAPKY C MAaKCUManbHbIM KOHTPOJIEM.

M16x1,5
M16x1,5LH

Auetunet/
nponad

0,25 160x43x40 0,05-2

Ne1,2,3,4,5

1 PybuH

e~y

['1 Pybux

FOPEJIKW TA30KWUCNOPOAHLIE CMELIMANIbHBIE PY4HbIE

Fopesiku UCNoNb3YHTCA ANS UHTEHCUBHOIO HarpeBa, OTNyckKa, ONnaBneHns MeTansioB u apyrux paéot. Otnnyatorcs
ceT4aTbIM MYHALUTYKOM W NOBbILLIEHHbIM MPOXOAHbIM CE4EeHEM ra30BbIX KaHAJ10B.

Tun ropenku

Komnnektauus

0603Ha4eHue

Toprounit

Pacxop

ras Kucnopoaa, m/4

MpucoeanHuTeNnbHasn
pe3b6a/pykas

Macca, kr
He bonee

Fab6aputHble
pasmepbl, MM

Mpumeyanue

[M-1 BynkaH

Mb, Nr

4,5-6,0

[M1- Wropm

Mo, MNr

11,6-14,7

[T-1 Potop

Mo, MNr

4,5-6,0

1,2

590x200x70

KoHUeHTpupoBaHHoe
NATHO Harpesa

M16x1,5/Dy9
M16x1,5LH/Dy9

1,5

640x85x70

VBenu4yeHHoe
NATHO Harpesa

1,4

720x85x70

BokoBoe nnams (ans Harpesa
BHYTPEHHMX NOBEPXHOCTEIl)

Mpu He06XOAMMOCTN BO3MOXHO YBESIMYEHIE ANNHbI

[T11- LLTopm
-_—

[T1-1 BynkaH [T1-1 Potop
y e —%AMJ

-

FOPENKWU TA30KNCNIOPOAHBIE CMELUANbHBIE MALLMHHOIO TUNA

lopenka [T1-2 mHoronnameHHas npefHasHadeHa a1 pasfinyHbiX BUAOB ra3onnameHHON 06paboTKnN MeTannos.
[opesika BbINONHEHa No TUny MallUHHOK. OXNaXXAeHNe HaKOHEYHMKA - BOASHOE.
fopenka [1-23 nmeeT JONONHUTENBHO BOASAHON pa3bpbI3rnBaresib Ans 6bICTPOro 0XNaXeHUs 30HbI HarpeBsa

(3aKasnku).
fopenku M-2 n ['n- 23 ©3rotaBn1BaKOTCA B MOAUGUKALMAX C LUNPUHON PPOHTA niaMmeHmn ot 57 o 210mm.

7 CMeHHbI
Myrawtyk

FabaputHble

pa3mepbl, MM Mpumeyanue

0603Ha4YeHue Foprounii ras Macca, kr He 6onee

Mb, M,
-2 aleTnen 1,14 513x100x58 Harpes

Harpes ¢

Mb, Mr,
3aKaNKoii

aleTuneH 513x100x58

rm-23

-2

2 v

[r-2
C py4Koi




e}

[ASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

1.4 31N ANA PE3AKOB, TOPEJIOK
MYHALUTYKW PE3AKOB
MyHAWTYK HapyXHbI

MyHALWTYK BHYTPEHHUIA

N1l (P117)
Ne1A (P1A)

P
P
P
P
P

o0 (
o1 ( >
02 ( T
3
NeO (P31, P2A)
NelA (P2A) & A Net (P31, P2A)
NeilM (P3NN) M Ne2 (P31, P2A)
Ne1Tl (P3IM) = Ne3 (P3M, P2A) ¢
Ne4 (P31, P2A)
- ( ) et
- - ( ) i W

Neb (P3I1, P2A
Ne6 (P3I1, P2A

No2A (P2A)
N2 (P3MM)
N2 (P3r)

Ne3I (P3M)
Ne3TF (P3M)

Ne1MI
No2MI
Ne3MIT
Ne4MI

NeOT
NelT
Ne2T
No3T

NeOTM
No1TM
No2TM
Ne3TM
Ne4TM

P3Mm
P3Mm- 01

MyHawTyk
BHYTPEHHUIA

TonwmHa
pesa

MyHawWwTyK
BHYTPEHHUA

TonwmHa
pesa

MyHgWwTYK
BHYTPEHHUI

TonwmHa
pesa

0

3-8

3

Jo 100

6

200-300

1

5-25

4

50-150

7

£0 400

2

00 50

5

100-200

8

J0 450

HAKOHEYHUKW U MYHOLUTYKWU FOPENOK 2, '3, KPTA, T2y, I3Y, KPIn

HakoHe4HuK ropenku

MyHAWTYK ropenku

Tonwuna
CBapKHu, MM

HakoHe4HuK ropenku

MyHALWTYK ropenku

TonwmHa

HakoHe4HuK ropenku

CBapKH, MM

MyHAWTYK ropenku

TonwmHa
CBapKu, MM

0A

0,3-0,5

4A

4,0-7,0

on

0,1-0,3

1A

0,5-1,0

5A

7,0-11

M

0,2-0,5

2A

1,0-2,0

B6A

1117

0,3-1,0

3A

2,0-4,0

7A

17-30

1,0-2,0

2,0-4,0

4,0-7,0




[

TASONAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

MYHALITYKW U HAKOHE4MHWKW TOPEJIOK

[lponaHoBbie [ponaHoBekle

i

-

.
L}

L]

R\

SEVR T,

ALeTnIeHoBbIE

PEMOHTHBIE KOMIMJEKTbI

PeMOHTHbIE KOMMNNEKTbI NO3BOMAT NPaBUIIbHO I'IOJJ,OﬁpaTb 3anacHble 4acTu Ans peMoHTa U3aesunii.

ALeTnieHoBble

0603HayeHue

®oro (noctaBnaroTCA B cHope)

KnanaH B c6ope BeHTUNd “la3, Kucnopon nogorpe-
Batowwmii” P3I, P2A

KnanaH B coope BeHTUNs “Kucnopog pexytnin” P3IT

KnanaH B cbope BeHTUna “las, Kucnopon
nogorpesatowun” P11

KnanaH B c6ope BeHTUnsa “Kucnopog pexxyuii” P11

KnanaH B c6ope BeHTUns “la3, Kucnopog
nogorpesatrowun’” P3Mr

KnanaH B c6ope “Kucnopog pexywun” P31t

Q OO W ==

KnanaH B c6ope BeHTUNs “las, Kucnopon’ 2 < ﬁ

oo

Knanan B c6ope BeHTuna “ras, Kucnopoa” '3 - ﬁ

o@

MpUMEHAEMOCTb PEMOHTHBIX KOMMNIEKTOB yKa3aHa B TabnuLe:

Kucnopop

Pe3ak/ ropenka NnoaorpeBatoLLui

loproumii ras

Kucnopop
pexywuui

P1l1, P1A 3 3

4

P3l1, P2A

P3I1-01, P2A-01

P3MT

2
4
6

2, My

3,13y

M1, 2




II
TASONAAMEHHOE OBOPYAOBAHUE

1.5 TOPEJNIKN TA30BO3AYLLUHBIE
TOPEJIKW TASOBO3YLLIHBIE PYYHBIE Br, Bk, [Bkp, [Bkp(c), [Bnn, [ Bkp-2

Tun Komnnektauus

Foproumii Pacxop rasa, FabaputHble
ras Kr/yac Macca, kr pasmepbl, MM

IBr [MponaH 0,14/0,65/1,65 1,0 235x85x28 MOMHbI KOMNEKT

Bk (['Bkp,
rBp(c) MponaH 2,5 1,0 880x220x60

rBnn lMponax 8,5 10,5 200x1100x1200
Bkp-2 lMponau 9,0 1,1 880x170x300

0603Ha4eHune Mpumeyanue

Komnnekt ['Br npegHasHadqeH 4sia 6bI1CTPOro 1 a¢ppeKTMBHOMO Harpesa npu paboTax ¢ OTKPbLITLIM NaaMeHem (06XXur
LPEBECUHbI, ONannBaHne, PEMOHT rMAPOM30NALUN HA OCHOBE BUTYMHbIX MaTepuarnos, Harpes MeTanna,
CTeKNI0[lyBHbIE, 0BESIMPHbIe paboTbl U Ap.)

- nognncH K PUCYHKY
H et 1. Topenka I'Br
’ 2. HakoHe4HuK P1
3. HakoHe4Huk P2
4. HakoHe4HuK P3
9. BeHtunb K 1 11 6annony M1
6. KnanaH k 5 n 6annoHy M2
7. Wryuep k 50 n 6annony M4 (6/9)

Bo3moxen 3aka3 B 110604 KoMIneKTaynm

lopenku Bk, IBkp, IBkp-2, [BKp(C) npeaHa3Ha4eHbl AN KPOBESIbHLIX PABOT, a TAKXKE ANA CYLLKN NOBEPXHOCTEN,
ANS HA3KOTEMMNepaTypHOro Harpesa metanna u 1.4.

[BpP3 L=500 ¢ pbiyarom

[openka ['Bnn npefHasHa4eHa A yKnagku Kposin U3 6UTYMHOrO pysIOHHOro matepuana




e EEE}E}EYE

[ASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

FOPENIKW KOJIbLIEBbIE TA30BO3AYLUHbIE PYYHbIE

fopenka npeJHa3Ha4yeHa Ans Harpesa CTbIKOB TPY6 nepej CBapKoii 1 Nocne cBapKu npu NpoKnazake
Tpy60onpoBoA0B. Homep B 0603Ha4eHUN YCTaHOBKM COOTBETCTBYET ANAMETPY HarpeBaemMoii TpyGbl.

Obo3Hayenue las Macca, kr Pa3smepbl, MM
B Konbuo 133 lMponaH 420x1000
B Konbuo 159 lMponaH 420x1000
B Konbuo 219 lMponaH 500x1000
B Konbuo 325 [MponaH 610x1200
B KonbLo 426 [MponaH 710x1300
B KonbLo 530 lMponaH 770x1400
B Konbuo 720 lMponaH 960x1600
B Konbuo 820 lMponaH 1060x1700
B Konbuo 1020 lMponaH 1700x1250
B Konbuo 1220 [MponaH 1500x1450
B Konbuo 1420 lMponaH 2100x1650

[B KonbLjo
133820 1020 = 1420

1.6 KOMMNEKTbI TA30CBAPOY4HbIE NEPEHOCHBIE

KoMNnekT nepeHoCHO ra3ocBapoyHbIi npefHasHaveH A Pe3Kn 1 CBapKu B aBTOHOMHBbIX YCNOBUSAX.

[nnHa pesa nucra npu TonimHe ctanu 15 MM - He MeHee 4m (and 5 11 nocTa).

B KomniekT BXoANUT pe3ak ¢ HA60POM HAaKOHEYHUKOB As CBAPKM 1 3anpaBO4HOE YCTPOMCTBO, NPeAHa3HAYeHHoe
ANs 3anofHeHns KUCIopoLom 6annoHa, BXOAALLEro B KoMnekT, o1 40 n 6annoHa.

Emkoctb 6annoHa
ras, kr(n) 05, m3(n)

"0CA-5" AueTineH 30,5 0,8(5) | 0,75(3) | 675x347x275
MC-5.1 Mponas 23(5) | 0.75(5 | 460x300x600 «0CA-10
"0CA-10" AueTuneH 1,6(10) 1,5(10) | 1000x500x300

06o3Hayenue | loproumii ras Macca, kr Pasmepbl, MM

3anpaBoyHoe
YCTPOUCTBO




e EEE}E}YE

[ASOINAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

1.7 bBAJINIOHHOE 06OPY10BAHUE
PEL]YKTOPbI TASOBbIE, BEHTW/IN BAJI/IOHHBIE V1 PAMITOBBIE, 10LJO PEBATEJIN

PeyKTOpbI 1 PErynsTopbl 6annoHHbIe OHOCTYNEHYaTbIe NMPeAHA3HaYeHbl Ans NOHKEHUS U PEryNPOBaHS aBNeHus
rasa. Mpw 0TAeNbHOM 3aKa3e BO3MOXHA NOCTaBKa C NOBEPEHHbIM MaHOMETPOM.

Y-30 (Yrnekuncnbii ra3)

[poxoAgHbie nogorpesaresn

AP-30 (Aprow)

o o

bB0-80 (Bogopog) brro-5 (frenmi) BAB-97

11




]

TASONAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

1.8 KOJIbLIA YNINIOTHUTEJIbHBIE

0603Ha4eHue Martepuan MpuMmeHsemMocTb
KonbLo ynnoTHUTENbHOE Kpyrnoro ceveHns 10x1,5 PesnHa Bkp, P3I1

Butyp
(nonmypetaH)

KonbLo yNnoTHUTENBHOE KPyrnoro ceveHns 10x2 PesnHa P3M-01, BMA

YNNoTHUTENbHBINA 3NeMEeHT KfianaHa (TabneTka) BeHTUNb KNCNOPOAA pPeXxyLLero

KonbL0 YNNOTHUTENbHOE KPYrnoro ceveHuns 16x2 Pe3nHa Cmecutenb P3lc

KosbLo YNNOTHUTENBHOE NPAMOYTOSIbHOr0 ceveHmns 15x3 PesnHa Cteon P3[lc

KosnbLo yNnoTHUTENBHOE KPYINoro ceveHns 12x2 PeanHa CmecuTesb pe3akos, ropenok

KonbLio yniOTHUTENbHOE NPAMOYTONbHOIO ceYeHns 12x5 Pe3nHa Cteon P3I1, P2A

KonbLo ynnotHutensHoe anst bKO Monnamunp, BK0-50

KonbLo ynnoTtHuTenbHoe ans b0 Monnamung bMNo-5

KonbLo ynnotHutensHoe ans bro MapoHuT BM0-5

KonbLo ynnotHutensHoe ang BAb Monuamup BAB-97

cecQ0O00 L LULOOQ
1 2 & 4 5 6 / 8 9 10 11

1.9 MPUCOEANHUTEJIbHAAl APMATYPA
0603Ha4eHue Marepuans!
MepexogHuk Dy9-Dy9 NaTyHb
MepexogHuk Dy9-Dy6 NaTtyHb
MepexoaHuk Dy6-Dy6 natyHb
[epexoaHNK YHBEPCATTbHbIIA NaTyHb
Hunnens Dy9 naTyHb
Hunnens Dy6/M16x1,5 NaTyHb/aIlOMUHWIA
Hunnenb Dy9 AMOMUHWIA
Hunnens Dy6 naTyHb
Hunnenb yHuBepcanbHbln Dy6-Dy9 natyHb
[aiika HakupHas M16x1,5 (np) naTyHb
lanka HakupHas M16x1,5 (neB) natyHb
[anka HakngHas M16x1,5 (np) cTanb
lanka HakugHas M16x1,5 (nes) cTanb
[arika HakugHas M12x1,25 (np) naTyHb
lanka HakuaHas M12x1,25 (nes) natyHb

PR

2 3 4 5 6 7 8 9

00 00 oo
0 11 12 13 14

— | —
Slolo|lelNo|lals|w| o=

—_
N

—_
wW

—_
S

—_
(&)




[ASONAAMEHHOE OBOPYAOBAHME

TPONHUK KNCNOPOLHBIN

lanka kucnopopHas G3/4

% ¥ )

TpoitHuk 6/6/6

TpoiHuk 9/9/G3/4

YCTpOWCTBO /18 NMPOBEPKM
[aBNeHNs KNCIIOpoJHoe

TponHuk 9/6/6

TPONHUK NPONaHOBbIIA

I
laiika nponaxosas ClM21,8 LH

TpoinHuk 9/9/6

Tponuuk 9/9/9

TpoiiHnk 9/9/M16x1,5

Pa3BeTBUTENb BEHTUNbHbIIA

Kntoy aLeTusieHoBbIN

TpOWHNK YHIBEPCANIbHBbI

MepexogHuk G3/4x21,8

TpoitHuk 9/9/M16x1,5 LH

YCTPOMCTBO ANs NPOBEPKY
[aBNeHNs aLeTUneHoBoe




II
OBOPYAOBAHUE METAHOBOE (KII')

2.1 BEHTUNW BAJUJIOHHBIE U KJTAMAHbI 3AMOPHBIE

Bextnnm BMA
BeHtunb 6annoxa KM BMA-2000 sBnsieTcs 3anopHbIM YCTPONCTBOM MPU HANOMHEHWUI, XPaHeH!N U pacXo40BaHUN

KOMMPUMUPOBAHHOTO NMPUPOAHOIO ra3a (MeTaHa), OCHALLEH OrPaHNYUTENbHbLIM (CKOPOCTHBLIM) U NPeLOXPaHNUTESTbHbIM
(MOXapHbIM) KnanaHamu.

BeHtunb 6annona KM BMA-2000K nmeet fonoSIHUTENbHO repMETUYHbIA KOHTYP /1S KOHTPONA YTe4KN rasa.

bnok BeHTunen BMA-20006 dyHKLMOHANbHO 00beauHAeT BeHTUNb 6annoHa KIT, BeHTUb ra3oBoi maructpanu,
3anpaB04HOE YCTPOMCTBO U MAHOMETP. 3anpaB04HOE YCTPOMCTBO CHAGXEHO BeHTUIEM. 10 Tpeb0oBaHNI0 3aKa34nka
KOMMNEKTYeTCA 3anpaBo4HbIM TPOMHUKOM (afanTepom)

BbIX0AHbIE LWTYLEPbl U3rOTAB/IMBAKOTCA MO TEXHUYECKUM YCNOBUAM 3aKa34MKa.

YcTponcteo 3anpaBoyHoe MeTaHoBoe BMA-2000 3Y npefHa3Ha4eHo ans KOMNneKTawumyu asToMOOUIIbHbIX
razotonnmeHbIx cuctem (AIC). CHab6>XXeHO 3anpaBOYHbIM 1 PACXOAHbLIM BEHTUNIAMU 1 MaHOMETPOM. 1o Tpe6oBaHuMo
3aKa34MKa KOMMNJIEKTYeTCA 3anpaBo4HbIM TPONHUKOM.

KnanaH K-2103 (BMA-2000Y-40MT1A) BbINOSIHEH B YrNI0BOM UCTMONHEHUN, CHAOXKEH KPEneXXHbIM (naHLeMm.
Mpon3BOAATCA PA3NNYHOIO UCMOSTHEHMS 3anpaBoYHble ycTponcTea: B3Y.

BMA-2000 BMA-2000K BMA-20006

Apanrep

3arnyuwka apantepa

KnanaH
npegoxpa-
HUTEJIbHbIN
MOXapPHbIV

savas W4 " sanupaoui
B3Y B10 K-14 09-250 K-1409-250 B10B10 g cGope

14




OBOPYAOBAHME METAHOBOE (KII')

2.2 APMATYPA METAHOBAS (KIr)

boyorkn 3arnywkm Kosnbya [avikn

Bpesarowymecs HaKngHbIe
fon. M M ® - 0
A6 A8
lavikn o =
LiTyueps! BeHTUIIbHbIE

Q- Q
Tius ” % -8
A6 (L28) A6 (L38) A8

LLITyLiepbI BEHTUIbHbIE

CoeanHnTesb
A6 A6 (c ravikamm)

CoeanunTenb
A8 A8 (6e3 raek)

TpoiiHnk A6
C ravikamm

Ipovitnk B10
(6e3 raek)

5 Coegununtens A6 B10
[aiika (C raiikoii A6)
HakugHas
TpoiiHnk maHomeTpa A6

A6 (6e3 raek)

W, "=

. Mycepta G3/4, A6 Coequnnntens TpoiiHUK MaHomeTpa
TpOViHNK MaHoMeTpa B10 B10 (6es raek) B10 (663 raek)

A8 (6e3 raek)

19




[

OBOPYAOBAHUE AASl MEA. N TEXTA3OB

3.1 KITANAHbI 3AMOPHbIE, PEAYKTOPbI 1191 3AKUCK A30TA

Paboyee nasneHue,
MMA

K-1101-16 (npsmoit) 1,6 0,25
Kucnopoa,
K-2102-16 (yrnoBoii) nesblit/npasbli BO3AYX, 30T, 1,6 0,25

K-1101-16M (c MaHOMeTpOM) Ha BXOfie 3akuck a30Ta, 1,6 0,4
YINeKMChbIi ra3
K-1101-16M (c maHOMeTpoM) Ha BbIX0Ofe 1,6 0,4

K-1110-16 3anopHbIi Kucnopog v ap. 1,6 0,2
K-1111-16 HacTpoeyHblit HearpeccuBHbIe ragb 1,6 0,2

Kucnopoga, Bo3ayXx,
K-1104-16 (BMO06) a30T, 3aK1Cb a30Ta, 1,6 0,95
YIIEKUCbIA ra3

0603HaYeHne a3 Macca, kr

Kucnopog,
K-1409-250 a30T, aproH, 2,5 0,71
roproyme rasbl

K-1101-16 K-2102-16 K-1101-16M (c maHomeTpoM Ha BXoze)

K-1101-16M K-1111-16 (HacTpoeyHbii)
(¢ maHoMeTpOM
Ha BbIX0/€e)

K-1104-16 K-1409-250 Pegykrop 3AP 6-10
(BM 06) (4na 3anvcy a3ota)




[

OBOPYAOBAHUE AASl MEA. N TEXTA3OB

3.2 COCTABHbIE YACTW A9 KNCNOPOAHbIX PAMIN: KONIEKTOPbI U 3SMEEBUKI
KOJIJIEKTOPbI PAMIIOBBIE

Konnektop pamnoBbiii kucnopogHbli KP-01 (matepuan-natyHb) u konnektop KP-02 (matepuan- HepxxasetoLLas
CTanb) npeAHasHa4YeHbl Ana pacnpefeneHns KNcnopoaa, a3ora, aproHa, 3akucm a3ora.

[ns yrnekncnotsl nenonb3yTes Konektopbl KP-02 B CNoSIHEHNUM ¢ 06paTHbIMU KnanaHamu.

[aBneHue makcumansHoe - 20MMMa (200 krc/cm?).

Ha Topuax KonnekTopa ecTb [Ba BbIX0Aa C pe3b60oil 3/4, Ha OAHOM U3 KOTOPbIX YCTAHOBNEHA 3arfyLLKa.
3anopHbIM yCTPOMCcTBOM KonnektopoB KP- 01 aBnseTcsa BeHTUNb KucnopogHeit BK-97 ¢ nocagoyHoii pe3sb6oil
M20x1,5.

3anopHbIM ycTponcTBom Konsektopa KP-02 moryT 6biTb 06paTHbIiA KNanaH u BEHTUNb KNCOPOAHbIA BK-97.

0603Ha4eHue Paﬁoqelt\enﬂ:meuue, Macca, kr Pasmepbl, MM

KP-01-03 20 3,8 280x110x180
KP-01-02 20 9,2 355x110x180

KP-02 20 2,5 605x110x68
KP-02-01 20 4,0 600x232x108

KP-01-03 (2-x BeHTW/IbHbIN) KP-01-02 (3-x BEHTW/IbHbIN)

KP-02 (3-x KnanauHbii)

3MEEBUKHU

3meeBUK 3/4 Ha 3/4, N3roTOBNEHHbIA U3 MeAHOW TPYOKM 6X1 unu TpyoKu 13 HepXKaBetoLLen cTanu 6x1, npefHa3HayeH
ONA NOAKIYEHNS KNCNOPOAHOro 6annoHa K KonnekTopy pamnoBomMy. 3MeeBUK MEXKONNEKTOPHbIN BbIMOMHEH HA
6ase TpyoKM 13 Hepxxasetowen ctanm 10x1 unu megHom Tpyokn 12x2. BoamoxkHa yctaHoBKa raek G 3/4, G 1/2, G 1/4,
Ch 21,8, CM 21,8 LH, M16x1,5.

3meeBuk SMK MEXKO/IEKTOPHbIM 3meesuk 3P pammoBsbiii 3/4




e EEE}E}E

OBOPYAOBAHUE AASI MEA. U TEXTA3OB
3.3 KOPOBKM NMO3TAXHBIE

Kopo6ka YI'B-4 cocTonT 13 Kopnyca ¢ 3aMKOM, B KOTOPOM YCTaHOBSEHbI 1,2 Unu 3 BEHTUNA, OCHALLEHHbIX
mMaHomeTpami. MoXXeT ncnonb30BaThCa A9 MarucTpaneit ¢ KNCNOPOAOM, YIEKUCbIM Fra30M, 3aKUChHO

a30Ta, BO3yXOM, a30TOM 1 BaKyyMOM. ECTb rHe3[0 Ans noAK/4eHns aatynka aasneHus. Mpu otaensHOM 3akKase
MOXXHO NPeayCMOTPETb KNanaH N1 NoAKNIYeHNs Pe3epBHOro 6annoHa.

0603Ha4YeHme Paboyee gasneHue, Konuyectso
MIMA Macca, kr Pasmepsbl, MM ST

VIB-4/1 2,9 4 170x230x104 1
VIB-4/2 2,5 285x210x100 2

YIB 4/3 2,5 410x210x100

-

.

8

g ‘
VIB-4/1 VIB-4/2 VIB 4/3

3.4 PET'YNATOP PACXO[A KACJIOPOJA

Perynatop pacxofa KACopoaa MenLMHCKIUIA NpeiHa3Ha4veH
ANs U3MepeHns 06bEMHOr0 pacxoja Kucnopoaa, Mcnosib3yemoro
B TepaneBTUYECKNX LIeNsX, 1 ero perynupoBaHus.

Bbinyckaetcs B ABYX MCMNOMHEHUSAX MO CNocoby

NpUCOeaNHEHMA:

-6bICTPOCLEMHBI pa3bem DIN

-MPUCOELNHEHNE C NOMOLLbIO ranku

MepexoaHuk G1/4/DIN no3sonsieT NpucoeanHUTD

KfianaH c rainkon K posetke DIN. | K 2413-10 PPK-30M

3.5 JIOXXEMEHTbI U NOACTABKW NOJ bAJJIOHDI

f_:
ol

ﬂ(;)

A %
B s P S

L auise
a “'-',"‘ 4
8, /" >

L\ o5 4

JloxxemeHT Ha 3 6a/oHa (Ha 2 6anioHa, Ha 5 6an10HoB)

L/ \J \ X

[ToctaBka Ha 3 6asnnoHa (Ha 2 6annoHa)




OBOPYAOBAHUE AASl MEA. U TEXTA3OB

3.6 APMATYPA AN MEAULIMHCKWX U TEXHUHECKWX TA30B

TpoiiHnk pammosbii G3/4

Myara coegnnutenbHas P8 VronbHuk P8
Myata coegunntenbHas P10 VronbHuk P10
Mycbta coegunutesnbHas P12 VronbHuk P12

448

Hunnens P8, P10, P12

Tpoiinnk P8 KpecrosunHa P8

L B

TpoviHnk P10 Myara nepexogHas P§/P12

TpoiiHnk P12 Mychta nepexogHas P10/P12

20 @

lavikn P8, P10, P12




CMHUCOK INMPEACTABUTEABCTB

e EEFE}E}YE

HaumenoBanue

[ Topon

[ Tenedon

Caiit

TA30CBAPO'YHOE 060PY/JOBAHUE (Poccus)

000 "dxeprollpomlpynn»

ApXxaHrenbck

(911) 555-65-76

3A0 "Cesep-Coto3»

ApxaHrenbck

WWW.Severs.ru

000 "LleHTp cBapku»

bapHayn

(8182) 29-77-38, 29-77-39
(3852) 502-146, 500-246, 500-247

000 "Pecypcbl BepxHekambsi»

bepesHnku

3424) 26-30-35, .26-39-61

000 TIK "CBap04HbIi LEEHTP»

buiick

3854) 45-25-56, 45-25-52, 45-29-78

000 "[opc»

BopoHex

473) 239-45-90, 239-45-66

000 "MTC-Ypan»

ExaTepnH6ypr

000 "Ypancneucranb»

ExatepnH6ypr

343) 383-20-83, 341-34-84

www.ursteel.ru

000 "CBapkomMnneKT»

ExatepuH6ypr

(
E
(343) 222-1-999, 228-18-34 (30)
(
(

343) 222-15-88

3A0 "3asog Ypantexras»

EkarepuH6ypr

(343) 373-49-00, 373-48-32

www.svar-ka.ru

M KonecHukoB AHapein Hukonaesuy

Nwum

(34551) 6-42-42

000 "Tas 116"

KaszaHb

843) 273-50-82, 273-50-92

www.tehgaz.ru

000 "CAnAA"

KazaHb

(
(843) 520-64-30, 520-60-60, 5206412

000 "3nekTpoa nnioc”

KaszaHb

000 "TexHoPemCpoii - KazaHb"

KaszaHb

(843) 512-00-72, h512-00-73
(843) 275-81-82, 260-87-86, 295-59-60

www.trs-kazan.ru

3A0 "CepnaHTuHac"

KanuHuHrpag

000 "Cu6MpomMeTuns"

Kemeposo

(4012) 59-50-10, 59-50-57
(384-2) 31-21-51, 56-84-96

000 "Komnanus Csapekc"

Knpos

WWw.swarex.ru

000 "KpuoreH"

Knpos

(8332) 420-486, 420-586
(8332) 53-85-85, 704-123

www.02kirov.ru

000 "TpaHacTub"

KpacHosipck

www.krassvarka.ru

000 "Bupax"

KpacHospck

(3912) 35-99-08, 35-99-35
(391) 268-09-49, 290-20-01,-02,-03

000 "MKN "C3C"

KpacHospck

3912) 77-6-277

000 "Csapka 3C"

Kypra

000 "TexHuka n CBapka"

Kypran

(
(3522) 63-08-04, 63-08-02
(3522) 65-10-10, 25-34-24, 55-05-80

OJ1 mpesa E. B. (®JT Makwwun H.1.)

Marnutoropck

(3519) 34-15-47

000 "3emns cBapLLUNKOB"

MockBsa

495) 300-05-60, 258-89-20, 301-30-97

www.svarkaland.ru

000 "TTTA CBAPKI"

MockBsa

www.ligasvarki.ru

000 "Komnanus ABaHT"

MockBsa

495) 787-39-09, 921-41-34

000 "Csapka"

MypmaHck

(
(495) 134-00-00, 974-23-23
(
(8152) 25-67-90, 25-46-84

1N 3apunos Pasud Basudosuy

Hab6epexHble HenHbl

000 "HcTpymeHTCuTH"

HabepexHble HYenHbl

(8552) 44-37-86, 56-89-21
(8552) 33-18-33, 33-17-74

M PasHoB ApTyp MunemsHosuy (MM Kapamosa Unbcosip LapndbsHosHa)

Hedrekamck

000 "OkculasCepsuc'

HuxHui HoBropog

(34783) 2-62-00, 2-09-99
(831) 275-81-40, 413-10-69, 279-22-08

000 "CBapoyHble MaTepuansbl”

HwxHuin Hosropog

000 "TexHo-CBapka"

HwxHuit Horopog

(831) 2433-482, 2751-987, 275-13-37
(8312) 78-52-32, 78-53-54, -55,-56,-57

1N YBaposa BaneHTtuHa BaHoBHa (000 «KpenexHblil ABOP»)

HuxHuii HoBropog

www.kd-nn.ru

0AO "EBPA3 HTMK"

HvxHmiA Tarun

(831) 258-57-03, 250-80-62, 336-76-57
(3435) 49-60-20, 49-82-92, 25-77-31

000 "NOrPI" (1AM Pakosyyk A.J1.)

HuxHeBapToBCK

(3466) 61-33-61, 41-46-70, 61-27-89

000 "Cubgansontopr" (000 Komnanus «H3A»)

Omck

3812) 220-456

WWW.juza.ru

N MeHbkoBa JlonuTa MasnosHa («basanecotoprosas»)

Open

4862) 71-41-81, 71-41-86

000 "Kpuotak"

OpeHbypr

M BbiyeHko A. T.

OpeHbypr

3532) 99-17-73

000 "Mup nHcTpymeHTa-0pckK"

Opck

)
a2
(3532) 75-67-02, 75-04-85, 75-67-00
(3532)
(3537)

3537) 22-02-01

000 "Po6op"

Opck

(3537) 22-02-16

000 "MHTepa"

PocTos-Ha-[loHy

863) 276-96-13

000 "PocToBCKast POMbILLIEHHasA KOMNaHUs"

PocTos-Ha-[loHy

863) 227-61-61, 225-25-38

000 "Bce [Inst CBapku"

CaHkT-letep6ypr

000 "TOHr™"

CaHkT-MeTepbypr

812) 600-79-88, 600-79-89

www.tdgong.com

3A0 HN® "UTC"

CaHkT-MeTepbypr

(
(863)
(B12) 444-25-78, 444-25-74
(812)
)

(812) 321-61-61, 321-61-71

000 PWL| "Asepc”

Camapa

(846) 207-11-00, 207-11-10, 992-64-71

WWW.avers-s.ru.

000 "3BpuKOH"

CeBacTononb

8-103-80-692-45-22-85

WM LLaknpoB WnbLwar ®puankosuy

CTepnutamak

3473) 43-64-72

000 "CTOMO"

CypryT

346-2) 51-85-57, 25-65-57, 23-60-66

N A6pamuoBa MannHa ®efopoBHa

TioMeHb

3452) 43-31-91, 42-07-33, 420-688

000 "CubuHCTPyMEHTCEpBIC"

TioMeHb

3452) 67-99-67, 67-99-76

000 "TiomeHbCTanbLMoCT"

TioMeHb

3452) 777-413

www.ts-most.ru

000 "Curma-Cu"

YrbsHOBCK

842?2) 65-83-83, 61-26-56

000 "bawKomnnekTcHao"

Yha

000 "Amanbrama-Gepsuc"

XabapoBck

4212) 91-10-66, 91-10-67, 91-89-09

000 "TexHolas"

Yeb0oKcapb!

8352) 308-777, 670-222, 67-36-36

UM Mynnakaes Mapar lanuHyposuy

YensbuHck

351)791-14-61

www.tds-174.ru

000 "YpanCneuTopr"

YensbuHck

351) 280-46-15, 280-49-05, 280-49-65

000 "Yensb6Texras"

YensbuHck

351) 741-37-41, 280-25-63, 280-20-10

www.texgas.ru

000 "BUrAM-NHBECT"

Sipocnasnb

(
(
(
(
i
(347) 238-75-45, 238-04-72, 238-96-57
(
(
(
(
(
(

4852) 74-81-74, (p.73-75-39, 74-88-66

TA30CBAPO'YHOE 060PY/J0BAHYE (CHI)

T0O 'Tamma"

Anmartbl, KazaxcTaH

727) 295-57-20, 295-57-73

Kecu-Tpeng

Anmartbl, KasaxctaH

727) 257-94-01, 257-91-27

"Baku Steel Casting" 0JSC

baky, Azepb6aiifKaH

994) 12-412-18-82

Jluupe a3 ben, 000

BpecT, benapycb

375162) 94-16-18, 94-16-28

010 "Bekra-nnioc"

MuHck, benapycb

0[10 "Benra-Gepsuc"

MuHck, benapycb

37517) 208-72-61

0AQ "MWHCKKOHTpaKT"

Munck, benapycb

37517) 294-62-51, 290-91-28

000 "TpaHcmaly"

MuHck, benapycb

37517) 275-63-14, 277-44-24

YTYN «BCA NHCTpyMEHT»

MuHck

(
(
E
(37517) 285-13-62
(
(
(
(

017) 394-51-51

TOO "[oHuK"

[eTponaBnoBsck

(7152) 46-63-78

APMATYPA [/1 MEAWLNHCKOI 0 rA30CHABXXEHWSA (POCCUS)

000 "MegapemkomnnexT"

BopoHex

(473)239-90-66

3A0 "PeMOHTHBbIe TexHoAOrmn"

KaszaHb

843) 570-35-77

000 "MeAMHCTPYMEHT"

Kypck

4712) 39-69-01

3A0 HIK "Monutexnpoekt"

MockBsa

495) 771-35-41

000 "Kpuoxum"

HoBocubupck

000 "PocToBckas MpombliuneHHas Komnanus"

PocToB-Ha-[loHy

863) 227-61-61, 225-25-38

N KynuH FeHHagnin Buktoposuy

CaHkT-eTepbypr

3A0 "MeguHa"

Ypa

(
%
(383) 201-07-41
(
(
(

)
)
812) 420-31-54
347) 228-43-38, 28-68-71

APMATYPA 47151 MEQULVHCKOI 0 TA30CHABXXEHUSA (CHI)

TOO "xcaH TexHoras"

Anmartbl, KazaxctaH

727) 257-95-09, 257-95-73

Aptensb VHDKEHNPUHT

Arblpay, KasaxcTaH

701) 514-66-14, 777-311-66

T0O "Mepukan Service"

Kokwertay, KasaxcTaH

TOO "3NTEM-MB"

Masnopgap, KazaxcraH

7182) 32-2222, 32-55-88, 32-81-01

000 "KIMYOHIMOYATA'MINOT"

TawkeHT, Y36ekncra

(
(
(716) 226-30-84
(
(

998712) 55-86-74

20




3A0 MO «AXET»

r. Vbkesck, yn. BoTKuHCKoe wocce, 298
Ten.: (3412)601-535, 601-526

E-mail: office@svarkajet.ru
www.promijet.ru




